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    BABIE LETO V JAPONSKÝCH ZÁHRADÁCH 
  ŽYWIEC – MESTO  S KRÁĽOVSKOU  MINULOSŤOU 

     
Inšpirácia pre vašu záhradu aj záhradku – pozývame všetkých milovníkov kvetov a histórie. 

TERMÍN: 9.9.2023 

pre kolektív podľa požiadavky 

CENA: 28 € 
v cene je doprava autobusom, sprievodca CK 

možný príplatok: cestovné poistenie, vstupenky 

Kolektív – cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta cenu upravíme podľa skutočných km 

PROGRAM: 
Odchod zo Žiliny o 6,00 hod., možnosť nástupu po Čadcu. Po príchode do Poľska zastávka v jednej z reprezen-

tačných záhrad, kde sa môžete pokochať nádherne upravenými záhonmi kvetov, kríkov a stromov s odpočinko-

vými zákutiami, japonskou záhradou a predajnými priestormi.  

Navštívime viacero záhrad, každá z nich vás očarí svojou krásou a nápaditou architektúrou. Nie je to však len 

pastva pre oči a inšpirácia pre vašu záhradu, či záhradku. Podľa vlastného výberu si môžete kúpiť čokoľvek z 

množstva druhov a odrôd stromov, kríkov, trvaliek, cibuľovín, letničiek, balkónoviek, ruží.. – za skutočne zaují-

mavé ceny. V ponuke je aj všetko, čo s tým súvisí – hnojivá, ochranné látky, kvetináče, či dekoračné predmety 

do interiéru a exteriéru. Na odpočinok slúžia altánky, príjemné posedenie v tienistých zákutiach, reštaurácia a 

kaviareň.  

Pokračovanie do malebného Žywca, jedného z najstarších miest Sliezska s kráľovskou históriou. Ešte kým sa vy-

dáme na prechádzku, povieme si niečo z jeho dejín. Prvá písomná zmienka pochádza z r. 1308 a udelenie mests-

kých práv sa datuje do r. 1327. Postupom času bolo územie mesta majetkom Tešínskeho kniežatstva, vojvodstva 

Osvienčimu, Kráľovstva českého, Poľskej koruny, rakúskeho Haličského kráľovstva, a necelých 500 rokov tvori-

lo aj samostatný Żywiecsky štát. Turisticky najatraktívnejšou časťou je Hlavné námestie s dominantnou konka-

tedrálou Narodenia Panny Márie z 15. st. a zvonicou na jeho okraji. Štvorcové námestie je okrem rôznotypovej 

zástavby dekorované budovou radnice, ktorej architektúra sa vo veľkej miere vzťahuje na synagógový štýl 19. st. 

Stred námestia zdobí pôvabná fontána so sochou sv. Floriána. 

O pár metrov ďalej pri Zámockom parku v anglickom štýle nájdeme neoklasicistický Palác Habsburgovcov – No-

vý zámok so zbierkou európskych umeleckých diel a vkusným interiérovým dizajnom. Vonkajšok zdobia okrem 

typových architektonických prvkov aj prepracované dobové lampy, slnečné hodiny, ako aj pamätná tabuľa pri prí-

ležitosti pobytu španielskej kráľovnej Márie Kristíny. Na prízemí Nového zámku je Park miniatúr s budovami bý-

valej šľachty od 15. st. po 2. svetovú vojnu. Starý zámok, pôvodne gotický hrad zničený Jagelloncami, prestavaný 

na pohodlné renesančné šľachtické sídlo s nádherným arkádovým nádvorím a sgrafitovou výzdobou patrí k najza-

ujímavejším pamiatkam mesta, pôvabný palác je najstaršou súčasťou komplexu budov. Majiteľmi bol významný 

poľský rod Komorowski, kráľovskí Vasovci a neskôr aj Habsburgovci, ktorí sa v r. 2014 vzdali všetkých reštituč-

ných nárokov a v súčasnosti je sídlom Mestského múzea. Najobľúbenejšou obyvateľkou bola španielska kráľovná 

Mária Kristína Habsburská, ktorá sa tu narodila. Počas prehliadky sa dozviete jej zaujímavý životný príbeh.  

Odchod na Slovensko, predpokladaný príchod do Žiliny o cca 20,00 hod. 

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 
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